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姓名：                  （   ）   班別：                  日期：                  
（一）拉尺的每一格長度都是相等的，按照每一格代表的數值，填寫在橫線上：
	1. 
	0         2          4                                

 
	
	每一格代表2

	2. 
	0          ___          10          15                     

	
	每一格代表5

	3. 
	0                         50                        100         

       
	
	每一格代表10

	4. 
	0               100               200                      

	
	每一格代表50

	5. 
	0                             400                    

	
	每一格代表100

	6. 
	0                                            2000


	
	每一格代表500

	7. 
	0              
[image: image2.wmf]        1                       2                  


	
	每一格代表
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（二）根據拉尺的數字提示，先找出每一格代表的數值，然後小心閲讀及寫出箭頭指示位置所代表的數值：
	1.
	
0                                                     500

	
	每一格
= 500÷___

= ___



	2.


	
0 0                                                     5                                                             


	
	每一格

= ___÷5

= ___



	3.
	
0                                                      200


	
	每一格
= ___÷___

= ___



	4.
	
0 0                                                    20                                                             


	
	每一格
= ___÷___

= ___

	5.
	
0 500


	
	每一格
= ___÷___

= ___



	6.
	
0                                          1000
                                                  
	
	每一格
= ___÷___

= ___




（三）根據拉尺的數字提示，先找出每一小格代表的數值，然後小心閲讀及寫出箭頭指示位置所代表的數值：
	1.
	
0 0                 10                20                30                                                                                                             


	
	每一小格
= 10÷___

= ___

	2.
	
0 0         50         100       150        200        250                                                                                                             


	
	每一小格
= 50÷___

= ___

	3. 
	
0                          500                        1000                                                 


	
	每一小格
=    ÷___

= ___

	4.
	
0        100      200       300       400                                                 

	
	每一小格
=    ÷___

= ___

	5. 


	
0                         100                       200                                         
                                                       
	
	每一小格
=    ÷___

= ___

	6.
	
0                 50                  100                150                         
                                                       
	
	每一小格
=    ÷___

= ___


（四）根據拉尺的數字提示，先找出每一大格代表的數值，然後再找出每一小格代表的          數值，最後小心閲讀及寫出箭頭指示位置所代表的數值：

	1.
	
0 0                                                    800                                                                                                             


	

	2.
	
0 0                                         100                                                                                                                


	

	3. 
	
0                                                     1000                                                 


	

	4.
	
0                                               500                                  

	

	5. 


	
0                                                   400                                         
                                                       
	

	6.
	
0                                                       1200                        
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姓名：                  （   ）   班別：                  日期：                  

（一）拉尺的每一格長度都是相等的，按照每一格代表的數值，填寫在橫線上：
	1.
	0         2          4         6         8         10  

 
	
	每一格代表2

	2.
	0           5           10          15          20        

	
	每一格代表5

	3.
	0    10   20   30    40   50   60   70    80   90   100         

       
	
	每一格代表10

	4.
	0       50      100      150       200     250     300     

	
	每一格代表50

	5.
	0      100     200     300    400     500     600     

	
	每一格代表100

	6.
	0          500        1000       1500        2000


	
	每一格代表500

	7.
	0          
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	每一格代表
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（二）根據拉尺的數字提示，先找出每一格代表的數值，然後小心閲讀及寫出箭頭指示位置所代表的數值：
	1.
	
0                                                     500
                           250
	
	每一格
= 500÷2
= 250


	2.


	
0 0                                                     5                                                             

                                3
	
	每一格

= 5÷5

= 1


	3.
	
0 200
                      80


	
	每一格
= 200÷5
= 40

	4.
	
0 0                                                    20                                                             

                               12

	
	每一格
= 20÷10

= 2

	5.
	
0                                                   500

               150

	
	每一格
= 500÷10
=50

	6.
	
0                                          1000
          250                                           
	
	每一格
=1000÷4
= 250



（三）根據拉尺的數字提示，先找出每一小格代表的數值，然後小心閲讀及寫出箭頭指示位置所代表的數值：
	1.
	
0 0                 10       15       20                30                                                                                                             


	
	每一小格
= 10÷2
= 5

	2.
	
0 0         50         100       150        200       250                                                                                                             

               75
	
	每一小格
= 50÷2
= 25

	3. 
	
0                          500        700             1000                                                 


	
	每一小格
= 500÷5
= 100

	4.
	
0        100      200       300       400                                                 
              160

	
	每一小格
= 100÷5
=20

	5. 


	
0                         100       140             200                                         
                                                       
	
	每一小格
= 100÷10
= 10

	6.
	
0                 50         75         100              150                         
                                                       
	
	每一小格
= 50÷10
= 5


（四）根據拉尺的數字提示，先找出每一大格代表的數值，然後再找出每一小格代表的          數值，最後小心閲讀及寫出箭頭指示位置所代表的數值：

	1.
	
0 0                                500                    800                                                                                                             


	

	2.
	
0 0           25                             100                                                                                                                


	

	3. 
	
0                                          800        1000                                                 


	

	4.
	
0             160                               500                                  

	

	5. 


	
0                                   280              400                                         
                                                       
	

	6.
	
0                           600                         1200                        
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